



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о причинении смерти по неосторожности



Собранные следственным отделом по Василеостровскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что женщина, являясь лечащим врачом малолетнего мальчика родившегося 3 ноября 2015 года, который поступил в СПб ГБУЗ «Детская инфекционная больница №3» для лечения 29 июня 2017 года своевременно не организовала осмотр и консультацию ребенка детским хирургом, организовав вызов указанного врача на 1 июля 2017 года, что не позволило своевременно диагностировать острый аппендицит у мальчика. Это привело к позднему переводу пациента в хирургическое отделение и несвоевременному оперативному лечению, что повлекло смерть потерпевшего.

Судом женщине назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 2 года. Она освобождена от назначенного наказания в связи с истечением сроков давности. Суд также взыскал с больницы в счет компенсации морального вреда 2 миллиона рублей.

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1577030>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
